
PROTOKÓŁ NR XXV/2026
z obrad XXV sesji Rady Gminy Banie Mazurskie

odbytej w dniu 22 stycznia 2026 roku

Banie Mazurskie, 27 stycznia 2026 roku



Protokół Nr XXV/2026
z obrad XXV Sesji Rady Gminy
z dnia 22 stycznia 2026 roku

W XXV sesji Rady Gminy udział wzięło 12 radnych. Nie uczestniczył W obradach radny Piotr
Załuski, Piotr Jarosław Warcaba oraz Beata Perżyło.
Lista obecności radnych stanowi zał. nr 1

Ponadto obecni byli:
Łukasz Kuliś — Wójt Gminy, Wicestarosta Gołdapski- Marzanna Marianna Wardziejewska oraz 5

sołtysów z terenu Gminy Banie Mazurskie.

Lista obecności sołtysów stanowi zał. nr 2
Lista obecności gości zaproszonych stanowi zał. nr 3

Do pkt. 1

Otwarcia XXV sesji dokonał i obradom przewodniczył Stefania Urbańska — Przewodniczący Rady
Gminy. Przewodniczący poinformował obecnych, że obrady sesji są nagrywane i transmitowane.
Powitał Wójta Gminy, Skarbnik Gminy, Wicestarostę Powiatu Gołdapskiego, radnych, sołtysów
oraz pracowników Gminy. Stwierdził, iż w sesji uczestniczy 12 radnych, co stanowi kworum
niezbędne do prowadzenia obrad Rady Gminy i umożliwia podejmowanie prawomocnych uchwał.

Do pkt. 2
Przewodniczący Rady Gminy przedstawił porządek obrad XXV sesji.

Porządek obrad XXV sesii Radv Gminv.

Otwarcie obrad Rady Gminy i stwierdzenie prawomocności obrad.
Przedstawienie porządku obrad XXV sesji.
Przyjęcie protokołu z XXIII sesji.
Przyjęcie protokołu z XXIV sesji.
Sprawozdanie Wójta Gminy o pracach w okresie międzysesyjnym.
Podjęcie uchwał:

1) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Banie Mazurskie
na lata 2026-2029,

2) w sprawie zmian w budżecie Gminy na 2026 rok,
3) w sprawie zatwierdzenia planu pracy Rady Gminy Banie Mazurskie na 2026 rok,
4) w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok,
5) w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rozwoju Gminy, Budżetu, Rolnictwa

i Ochrony Środowiska na 2026 rok,
6) w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku

Publicznego na 2026 rok,
7) w sprawie diet sołtysów sołectw gminy Banie Mazurskie,
8) w sprawie likwidacji ośrodka wsparcia Klub Senior+ funkcjonującego W strukturze

organizacyjnej Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Baniach Mazurskich,
9) w sprawie uchylenia uchwały W sprawie szczegółowych zasad ponoszenia

odpłatności za pobyt w Klubie Seniora "Senior+",
10) W sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Gminnego Ośrodka

Pomocy Społecznej w Baniach Mazurskich,

QP'PPJNT'”



11) W sprawie udzielenia pomocy finansowej W formie dotacji celowej dla Powiatu
Gołdapskiego z przeznaczeniem na dofinansowanie zadania związanego z
organizacją powiatowych przewozów pasażerskich w 2026r.,

12) w sprawie rozpatrzenia petycji z dnia 3 grudnia 2025 r. w sprawie
współfrnansowania oraz remontu drogi powiatowej nr 1764N Rogale-Banie
Mazurskie,

13) w sprawie przyjęcia Programu „Złota Rączka” w Gminie Banie Mazurskie.
7. Przedstawienie sprawozdania z pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Banie Mazurskie

za 2025 rok.
8. Przedstawienie sprawozdania z pracy Komisji Rozwoju Gminy, Budżetu, Rolnictwa i

Ochrony Środowiska Rady Gminy Banie Mazurskie za 2025 rok.
9. Przedstawienie sprawozdania z pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy

Banie Mazurskie za 2025 rok,
10. Przedstawienie sprawozdania z pracy Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku

Publicznego Rady Gminy Banie Mazurskie za 2025 rok.
11. Informacja przewodniczącego obrad 0 złożonych interpelacjach i zapytaniach oraz

udzielonych odpowiedziach w okresie międzysesyjnym.
12. Wolne wnioski i sprawy różne.
13. Odpowiedzi na wolne wnioski i sprawy różne.
14. Zamknięcie obrad.

Do kt. 3
Do protokołu z obrad XXIII sesji Rady Gminy nie zgłoszono uwag.
„za” przyjęciem protokołu głosowało 11 radnych, „przeciw” 0 „wstrzymało się od głosu” — 1

radny.
(Imienny wykaz głosowania radnych stanowi zał. nr 4 do protokołu).

Do pkt. 4
Do protokołu z obrad XXIV sesji Rady Gminy nie zgłoszono uwag.
„za” przyjęciem protokołu głosowało 11 radnych, „przeciw” 0 „wstrzymało się od głosu” — 1

radny.
(Imienny wykaz głosowania radnych stanowi zał. nr 5 do protokołu).

Do pkt. 5
Informacje o pracach w okresie międzysesyjnym złożył Wójt Gminy.
(Informacja stanowi załącznik nr 6 do protokołu).

Do pkt. 6 ppkt. 1

Przewodniczący poinformował, że do projektu uchwały została wprowadzona autopoprawka,
którą omówił Skarbnik Gminy. Przewodniczący wskazał również, że uchwała analizowana była
podczas posiedzenia Komisji Rady Gminy i została pozytywnie zaopiniowana. Do uchwały nie
zgłoszono pytań.

„Za” przyjęciem autopoprawek do projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy
Finansowej Gminy Banie Mazurskie na lata 2026-2029 głosowało 11 radnych, „przeciw” — O,

„wstrzymało się od głosu” 1 radny.
(głosowanie przez podniesienie ręki).

Głosowanie



„Za” przyjęciem uchwały W sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Banie
Mazurskie na lata 2026-2029, głosowało 11 radnych, „przeciw” — O, „wstrzymało się od głosu” ]

radny.
(Imienny wykaz głosowania radnych stanowi zał. Nr 7 do protokołu).

U C H W A Ł A Nr XXV/139/2026
Zał. Nr 8

Do pkt. 6 ppkt. 2
Przewodniczący poinformował, że do projektu uchwały została wprowadzona autopoprawka,
którą omówił Skarbnik Gminy. Przewodniczący wskazał również, że uchwała analizowana była
podczas posiedzenia Komisji Rady Gminy i została pozytywnie zaopiniowana. Do uchwały nie
zgłoszono pytań.

„Za” przyjęciem autopoprawek do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy na 2026
rok głosowało 11 radnych, „przeciw” — 0, „wstrzymało się od głosu” 1 radny.
(głosowanie przez podniesienie ręki).

Głosowanie
„Za” przyjęciem niniejszej uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy na 2026 rok, głosowało
11 radnych, „przeciw” — 0, „wstrzymało się od głosu” ] radny.
(Imienny wykaz głosowania radnych stanowi zał. Nr 9 do protokołu).

U C H W A Ł A Nr XXV/l40/2026
Zał. Nr 10

Do pkt. 6 ppkt. 3
Przewodniczący wskazał, że projekt uchwały analizowany był podczas posiedzenia Komisji Rady
Gminy i został pozytywnie zaopiniowany. Do uchwały nie zgłoszono pytań.

Głosowanie
„Za” przyjęciem uchwały W sprawie zatwierdzenia planu pracy Rady Gminy Banie Mazurskie na
2026 rok, głosowało 11 radnych, „przeciw” — 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” 1 radny.
(Imienny wykaz głosowania radnych stanowi zał. Nr 11 do protokołu).

U C H W A Ł A Nr XXV/1410026
Zał. Nr 12

Do pkt. 6 ppkt. 4
Przewodniczący wskazał, że projekt uchwały analizowany był podczas posiedzenia Komisji Rady
Gminy i został pozytywnie zaopiniowany. Do uchwały nie zgłoszono pytań.

Głosowanie
„Za” przyjęciem uchwały W sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok,
głosowało 11 radnych, „przeciw” — 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” 1 radny.
(Imienny wykaz głosowania radnych stanowi zał. Nr 13 do protokołu).

U C H W A Ł A Nr XXV/l42/2026
Zał. Nr 14



Do pkt. 6 ppkt. 5
Przewodniczący wskazał, że projekt uchwały analizowany był podczas posiedzenia Komisji Rady
Gminy i został pozytywnie zaopiniowany. Do uchwały nie zgłoszono pytań.

Głosowanie
„Za” przyjęciem uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rozwoju Gminy,
Budżetu, Rolnictwa i Ochrony Środowiska na 2026 rok, głosowało 11 radnych, „przeciw” — O

radnych, „wstrzymało się od głosu” ] radny.
(Imienny wykaz głosowania radnych stanowi zał. Nr 15 do protokołu).

U C H W A Ł A Nr XXV/143/2026
Zał. Nr 16

Do pkt. 6 ppkt. 6
Przewodniczący wskazał, Że projekt uchwały analizowany był podczas posiedzenia Komisji Rady
Gminy i został pozytywnie zaopiniowany. Do uchwały nie zgłoszono pytań.

Głosowanie
„Za” przyjęciem uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Zdrowia, Oświaty,
Kultury i Porządku Publicznego na 2026 rok, głosowało 11 radnych, „przeciw” — O radnych,
„wstrzymało się od głosu” 1 radnych.
(Imienny wykaz głosowania radnych stanowi zał. Nr 1 7 do protokołu).

U C H W A Ł A Nr XXV/144/2026
Zał. Nr 18

Do pkt. 6 ppkt. 7
Przewodniczący wskazał, że projekt uchwały analizowany był podczas posiedzenia Komisji Rady
Gminy i został pozytywnie zaopiniowany. Do uchwały nie zgłoszono pytań.

Głosowanie
„Za” przyjęciem uchwały w sprawie diet sołtysów sołectw gminy Banie Mazurskie, głosowało 12

radnych, „przeciw” — 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” 0 radnych.
(Imienny wykaz głosowania radnych stanowi zał. Nr 19 do protokołu).

U C H W A Ł A Nr XXV/145/2026
Zał. Nr 20

Do pkt. 6 ppkt. 8
Przewodniczący wskazał, że projekt uchwały analizowany był podczas posiedzenia Komisji Rady
Gminy i został pozytywnie zaopiniowany. Do uchwały nie zgłoszono pytań.

Głosowanie
„Za” przyjęciem uchwały w sprawie likwidacji ośrodka wsparcia Klub Senior+ funkcjonującego
w strukturze organizacyjnej Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Baniach Mazurskich,
głosowało 11 radnych, „przeciw” — O radnych, „wstrzymało się od głosu” 1 radny.
(Imienny wykaz głosowania radnych stanowi zał. Nr 21 do protokołu).

U C H W A Ł A Nr XXV/146/2026
Zał. Nr 22



Do pkt. 6 ppkt. 9
Przewodniczący wskazał, że projekt uchwały analizowany był podczas posiedzenia Komisji Rady
Gminy i został pozytywnie zaopiniowany. Do uchwały nie zgłoszono pytań.

Głosowanie
„Za” przyjęciem uchwały w sprawie uchylenia uchwały w sprawie szczegółowych zasad
ponoszenia odpłatności za pobyt w Klubie Seniora "Senior+", głosowało 11 radnych, „przeciw” ~
0 radnych, „wstrzymało się od głosu” 1 radny.
(Imienny wykaz głosowania radnych stanowi zał. Nr 23 do protokołu).

U C H W A Ł A Nr XXV/1470026
Zał. Nr 24

Do pkt. 6 ppkt. 10

Przewodniczący wskazał, że projekt uchwały analizowany był podczas posiedzenia Komisji Rady
Gminy i został pozytywnie zaopiniowany. Do uchwały nie zgłoszono pytań.

Głosowanie
„Za” przyjęciem uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Gminnego
Ośrodka Pomocy Społecznej w Baniach Mazurskich, głosowało 11 radnych, „przeciw” — 0

radnych, „wstrzymało się od głosu” ] radny.
(Imienny wykaz głosowania radnych stanowi zał. Nr 25 do protokołu).

U C H W A Ł A Nr XXV/l48/2026
Zał. Nr 26

Do pkt. 6 ppkt. 11
Przewodniczący wskazał, że projekt uchwały analizowany był podczas posiedzenia Komisji Rady
Gminy i został pozytywnie zaopiniowany. Do uchwały nie zgłoszono pytań.

Głosowanie
„Za” przyjęciem uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej dla
Powiatu Gołdapskiego z przeznaczeniem na dofinansowanie zadania związanego z organizacją
powiatowych przewozów pasażerskich w 2026r., głosowało 12 radnych, „przeciw” — 0 radnych,
„wstrzymało się od głosu” 0 radnych.
(Imienny wykaz głosowania radnych stanowi zał. Nr 27 do protokołu).

U C H W A Ł A Nr XXV/149/2026
Zał. Nr 28

Do pkt. 6 ppkt. 12

Przewodniczący wskazał, że projekt uchwały analizowany był podczas posiedzenia Komisji Rady
Gminy i został pozytywnie zaopiniowany. Następnie Przewodniczący odczytał projekt uchwały.
Do uchwały nie zgłoszono pytań.

Głosowanie
„Za” przyjęciem w sprawie rozpatrzenia petycji z dnia 3 grudnia 2025 r. w sprawie
współfinansowania oraz remontu drogi powiatowej nr 1764N Rogale-Banie Mazurskie, głosowało
10 radnych, „przeciw” — 2 radnych, „wstrzymało się od głosu” 0 radnych.
(Imienny wykaz głosowania radnych stanowi zał. Nr 29 do protokołu).



U C H W A Ł A Nr XXV/1500026
Zał. Nr 30

Do pkt. 6 ppkt. 13
Przewodniczący wskazał, że projekt uchwały analizowany był podczas posiedzenia Komisji Rady
Gminy i został pozytywnie zaopiniowany.

Radny Maciej Zbigniew Fiedorowicz zapytał skąd wynika potrzeba wprowadzenia takiego
programu oraz czy w okolicy nie ma specjalistów, którzy świadczą takie usługi za drobną opłatą.
Wójt Gminy - Potrzeba wynika z sygnałów seniorów. Następnie wskazał kryteria uzyskania
pomocy oraz zaznaczył, że program jest bezpłatny.

Głosowanie
„Za” przyjęciem uchwały w sprawie przyjęcia Programu „Złota Rączka” w Gminie Banie
Mazurskie, głosowało 10 radnych, „przeciw” ~ 1 radnych, „wstrzymało się od głosu” 1 radny.
(Imienny wykaz głosowania radnych stanowi zał. Nr 31 do protokołu).

U C H W A Ł A Nr XXV/151/2026
Zał. Nr 32

Do pkt. 7
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Beata Sereda przedstawił sprawozdanie z pracy Komisji
Rewizyjnej Rady Gminy Banie Mazurskie za 2025 rok. Do sprawozdania nie zgłoszono uwag.

Do pkt. 8
,

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gminy, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony Srodowiska Adam
Marek Wawer przedstawił sprawozdanie z pracy Komisji Rozwoju Gminy, Budżetu, Rolnictwa i

Ochrony Srodowiska Rady Gminy Banie Mazurskie za 2025 rok. Do sprawozdania nie zgłoszono
uwag.

Do pkt. 9
Zastępca przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Maciej Zbigniew Fiedorowicz
przedstawił sprawozdanie z pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Banie
Mazurskie za 2025 rok. Do sprawozdania nie zgłoszono uwag.

Do pkt. 10
Przewodniczący Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku Publicznego Dariusz Czygier
przedstawił sprawozdanie z pracy Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku Publicznego
Rady Gminy Banie Mazurskie za 2025 rok. Do sprawozdania nie zgłoszono uwag.

Do pkt. 11
Interpelacji i zapytań nie złożono.

Do pkt. 12
Radny Jarosław Dyczewski w związku z rozpatrzeniem petycji z dnia 3 grudnia 2025 r. w sprawie
współfinansowania oraz remontu drogi powiatowej nr 1764N Rogale-Banie Mazurskie, która
została uznana za niezasadną wniósł o odnotowanie następuj ących kwestii: „ Zgodnie z art. 7 ust.
1 pkt. 2 ustawy o samorządzie gminnym zaspokajanie zbiorowych potrzeb wspólnoty w tym w
zakresie lokalnej infrastruktury drogowej stanowi zadanie własne gmin. Jednocześnie art. 18 ust.
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2 pkt. 15 tej ustawy nakłada na Radę Gminy obowiązek rozpatrywania spraw istotnych dla
wspólnoty samorządowej do których niewątpliwie należy stan drogi 1764N. Z kolei na gruncie
ustawy z dnia 11 lipca 2014 o petycjach w szczególności art. 7 ust. 1 oraz art. 10 rozpatrzenie
petycji powinno obejmować merytoryczne odniesienie się do podniesionych postulatów
niezależnie od jej końcowego rozstrzygnięcia formalnego. W tym kontekście pragnę wskazać, że
deklarowany przez gminę wkład własny w wysokości 21% w przebudowie drogi powiatowej nie
pozostaje w proporcji do stanu technicznego drogi ani do interesu mieszkańców, których petycja
dotyczyła. Wnoszę o wpisanie mojego stanowiska do protokołu sesji, w tym zastrzeżeń dot.
zarówno wysokości wkładu własnego gminy jak i skutków faktycznych uznania petycji z dnia
03.12.2025 za niezasadną”.
Przewodnicząca Rady Gminy Stefania Urbańska poinformowała, że podczas wspólnego
posiedzenia komisji zapoznała radnych 2 rozstrzygnięciem nadzorczym dotyczącym uchwały w
sprawie diet sołtysów oraz z pismem odnoszącym się do podj ęcia przez Radę uchwały intencyj nej
w zakresie specyfikacji zamieszkania na terenach wiejskich.
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Artur Ireneusz Ozimek odniósł się do sprawy podjęcia przez
Radę uchwały intencyj nej W zakresie specyfikacji zamieszkania na terenach wiejskich. Zaznaczył
również, że warto zająć się przedmiotową kwestią.
Przewodnicząca Rady Gminy Stefania Urbańska poinformowała, że na posiedzeniach komisji
zostanie podjęta decyzja dotycząca ewentualnego przygotowania uchwały. Zwróciła również

uwagę na zły stan drogi wojewódzkiej oraz dróg powiatowych, które są oblodzone i utrudniają
przejazd, apelując o podjęcie działań w celu poprawy bezpieczeństwa.

Do pkt. 13
Odpowiedzi na złożone zapytania i wnioski udzielił Wójt Gminy Łukasz Kuliś oraz Wicestarosta
Gołdapski- Marzanna Marianna Wardziej ewska.

Wójt Gminy Łukasz Kuliś poinformował, że jeśli radni wyrażą taką wolę, zostanie przygotowana
uchwała intencyj na, ajej projekt trafi do komisji. Odnosząc się do wypowiedzi radnego Jarosława
Dyczewskiego, podkreślił, że kompleksowy remont drogi wskazanej w petycji jest jak najbardziej
zasadny. Zaznaczył jednocześnie, że gmina deklaruje dofinansowanie tego zadania W wysokości
100 000 zł, natomiast W przypadku przebudowy całej drogi przez powiat gołdapski możliwe
byłoby wsparcie na poziomie 500 000 zł. Następnie odniósł się do wypowiedzi odczytanej przez
radnego. Wójt przedstawił także skalę wsparcia udzielanego przez samorząd gminny powiatowi,
wskazując, że w ciągu ostatnich dziesięciu lat gmina dofinansowała zadania powiatowe kwotą
bliską miliona złotych, uwzględniając również środki planowane. Zaznaczył, że petycja została
rozpatrzona wyłącznie z szacunku dla mieszkańców, mimo iż zawierała błędy. Wskazał również,
że radny nie uczestniczył w posiedzeniu komisji rozpatrującej petycję, podczas którego mógł
przedstawić swoje stanowisko. Następnie Wójt zwrócił uwagę, że na przestrzeni lat powiat nie
dofinansował żadnej inwestycji gminnej. Poinformował także o planowanym wsparciu gminy dla
przebudowy drogi Banie Mazurskie-Grodzisko, wspomniał o nagrodach przyznawanych W

Starostwie Powiatowym oraz przypomniał sytuację dotyczącą dofinansowania drogi Widgiry—
Juchnajcie. Na zakończenie podkreślił, że petycja powinna zostać skierowana do Starostwa
Powiatowego W celu realizacji kompleksowej przebudowy całej drogi.

Wicestarosta Gołdapski Marzanna Marianna Wardziej ewska przedstawiła stan dróg powiatowych,
wskazując, że wszystkie są odśnieżone, przejezdne oraz — w miarę możliwości — na bieżąco
posypywane. Następnie odniosła się do remontu drogi powiatowej Banie Mazurskie—Ziemiany—
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Rogale, podkreślając, że jej stan jest powszechnie znany. Zaznaczyła, że drogi oceniane są w
sposób całościowy i sprawiedliwy na terenie całego powiatu gołdapskiego, a Gmina Banie
Mazurskie posiada największą ich liczbę, dlatego od lat kładziony jest nacisk na to, aby realizować
tam jak najwięcej remontów. Ponownie nawiązała do złożonych wniosków dotyczących drogi
Banie Mazurskie-Rogale, wyjaśniając sposób wyboru poszczególnych odcinków do modernizacji.
Omówiła również, jak w skali kraju realizowane są remonty dróg powiatowych oraz jak kształtuje
się wkład własny samorządów gminnych. Na zakończenie zaapelowała o pozytywne nastawienie,
unikanie złośliwości oraz o dialog i wspólne dążenie do dalszego rozwoju.

Radny Dariusz Czygier zwrócił uwagę na rozbieżności dotyczące wysokości wkładu własnego
oraz zapytał, jak będzie wyglądała sytuacja w przypadku realizacji przedsięwzięcia.
Przewodniczący Rady Gminy odpowiedział, że nie będzie rozwijał dyskusji, a Pani Starosta do tej
kwestii odniesie się przy innej okazji.

Wójt Gminy Łukasz Kuliś podkreślił, że pozytywnie ocenia fakt podejmowania przez powiat
realnych działań. Zaznaczył jednak, że składając wniosek, powiat gołdapski był świadomy
wysokości wkładu własnego i powinien był go odpowiednio zabezpieczyć. Odniósł się także do
wypowiedzi dotyczącej konstrukcji podziału wkładu własnego w proporcji 50/50 między
samorządem a powiatem. Następnie zaproponował, aby powiat gołdapski wykazał się
innowacyjnością i partycypował w połowie kosztów dofinansowania dróg gminnych, podkreślając
przy tym, że współpraca powinna mieć charakter obustronny. Na zakończenie zaznaczył, że gmina
wspierała, wspiera i nadal będzie wspierać inwestycje powiatowe, jednak każdy samorząd posiada
własne priorytety, kierunki działania oraz jasno określone zadania. Podkreślił również, że ma
jednocześnie na uwadze m.in. drogę Banie Mazurskie—Grodzisko.

Do pkt.l4

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Rady Gminy dokonał zamknięcia
XXV sesji Rady Gminy. ,
Pełna treść wypowiedzi dostępna jest na stronie: http://gminabaniemazurskie.pl/transmisia-obrad/
- XXV sesja Rady Gminy.

Na tym protokół i obrady zakończono. Do protokołu nie wnoszę uwag.
Proto sporządziła: Przewodniczący Rady Gminy

Anet aćkiw Stefania Urbańska


